



Житель районного центра предстанет перед судом по обвинению в попытке совершения кражи из магазина и применении насилия к сотруднику полиции, пресекавшему его противоправные действия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя города Новозыбкова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п.«б» ч.2 ст.158 УК РФ (покушение на кражу с незаконным проникновением в помещение) и ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия к представителю власти).

По версии следствия, вечером 2 апреля 2015 года незадолго до закрытия магазина на улице Ленина в городе Новозыбкове Василий Лосек с целью хищения прошел в торговый зал и незаметно для других спрятался в находившемся там шкафу. Когда работники магазина ушли и закрыли помещение, мужчина выбрался из своего убежища и надел заранее припасенные перчатки и самодельную маску с прорезями для глаз. Он успел забрать содержимое трех кассовых аппаратов в общей сумме немногим более 2700 рублей и наручные часы стоимостью 1200 рублей. В это время сработала сигнализация, прибыли сотрудники вневедомственной охраны полиции и обнаружили обвиняемого на месте преступления. При задержании Лосек оказал сопротивление, ударив рукой в лицо одного из полицейских.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/927223>